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Bewerbung als Redaktionsmitglied
Du willst praktische Erfahrung sammeln und unser Team unterstützen? 
Super, das freut uns sehr!

Trage bitte deine Daten ein, löse die kleine Aufgabe für das Ressort, in dem du mitarbeiten möchtest, und runde die Bewerbung mit einem Motivationsschreiben ab.

Bitte sende uns diesen Bewerbungsbogen bis zum 01. November 2015  23:59 Uhr an chefredaktion@der-jurist.de. 

1. Persönliche Daten

Name: 

Geburtsdatum und -ort:

Studiengang (Fachsemester):

Telefonnummer:
E-Mail:

Sprachkenntnisse:

2. Dein Ressort

Wir suchen neue Teammitglieder für die Ressorts Inhaltliche Redaktion, Marketing & PR, Freunde & Förderer (Fundraising), Kommunikation mit anderen Unis und Veranstaltungen.

Eine detaillierte Beschreibung, was dich dort jeweils erwartet, findest du auf unserer Homepage www.der-jurist.de.
Bitte beantworte die Frage bzw. versuche dich an der kleinen Aufgabe, die wir uns für dein Wunschressort überlegt haben – dabei muss nichts perfekt sein, wir möchten nur einen kleinen Eindruck von deinen Fähigkeiten bekommen. (Die anderen Fragen darfst du gern aus dem Dokument löschen.) Gerne kannst du dich auch für mehrere Ressorts (ggf. unter Angabe deiner Wunschreihenfolge) bewerben. 
a) Inhaltliche Redaktion: 

In welchen juristischen Fachgebieten verfügst du über besondere Kenntnisse? In welchem Rahmen hast du dir diese angeeignet (Schwerpunktbereich, Praktikum, Moot Court etc.)?
b) Marketing & PR (wähle deinen Schwerpunkt):
Schwerpunkt Facebook (wähle eine der beiden Optionen):
aa) Sieh dir unsere Facebook-Seite an und erstelle eine Post, der in die Reihe passen würde. Egal, ob lustiges Bild, Spruch oder Urteil – sei kreativ!
ab) Vor dir siehst du zwei unvollständige Bilder, die wir gerne veröffentlichen würden. 
Schreibe zu einem der Bilder einen Spruch, der zu unserem Konzept passt. Dabei darfst du gerne juristischen Bezug nehmen oder auf aktuelle politische Themen zurückgreifen. 
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Schwerpunkt Homepage: 

Wo liegen die Schwachstellen unserer Homepage www.der-jurist.de? 
Aufbau, Design, Inhalt, Usability – was würdest du verändern?
Schwerpunkt Werbeplanung:
Die neue Ausgabe des Juristen ist gerade erschienen, es ist die bislang umfangreichste und behandelt viele aktuelle Themen. Skizziere, wie man die Zeitschrift und ihren Verkauf (vor Ort in Passau und online) bewerben sollte.

Schwerpunkt Gestaltung:
Am 1. Dezember hält der Strafverteidiger Michael Rosenthal unter dem Titel „Wie verteidige ich einen Terroristen?“ auf Einladung des Juristen einen Vortrag in Passau (20 Uhr, Innstegaula). Entwirf einen Werbeflyer für dieses (noch fiktive) Event.
Schwerpunkt Medienkooperation: 

Mit welchen Medien sollte der Jurist in Zukunft kooperieren und wie könnten wir davon profitieren? Wie würdest du diesen Medien eine Kooperation schmackhaft machen?

c) Freunde & Förderer: 
Schreibe einen kurzen Werbetext (ca. 5 Sätze) für einen potenziellen Sponsor, um sein Interesse für den Juristen zu wecken. Erkläre ihm, was den Juristen aus deiner Sicht besonders macht.

d) Kommunikation mit anderen Unis:

Verfasse ein kurzes Anschreiben (max. 300 Wörter) an einen Professor, der den Juristen bislang nicht kennt, in dem du unser Projekt kurz vorstellst und um seine Unterstützung bittest.

e) Veranstaltungen:
Entwirf ein kurzes inhaltliches Konzept (Thema, Veranstaltungsformat) mit juristischem Bezug für eine Veranstaltung an der Uni Passau im nächsten Frühjahr, das interessierte Studenten aller Fachrichtungen anspricht.
3. Deine Motivation

Vielen Dank für deine Antwort! Zu guter Letzt möchten wir gern ein wenig über dich persönlich wissen, darüber, warum du bei uns mitmachen und wie du dich in deinem Ressort bzw. unserem gesamten Team einbringen möchtest. Nimm dir genauso viel Platz, wie du brauchst, aber bitte nicht mehr als 500 Wörter.

4. Fahrt nach Wien

Wir planen eine Fahrt mit allen Mitgliedern zum Obersten Gerichtshof von Österreich nach Wien. Diese soll voraussichtlich in der letzten Novemberwoche stattfinden und eine Übernachtung in Wien umfassen. Mehr erfährst Du in der ersten Redaktionssitzung.
Wärst Du an einer solchen Fahrt interessiert? Ja/Nein
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